

Головоломки – это уникальное изобретение человечества, которое делает наш досуг увлекательным и полезным. В первую очередь это тренажеры для нашего мозга. Вне зависимости от нашего возраста, очень полезно решать даже самые легкие головоломки.

Они учат детей анализировать, логически мыслить и работать над своей внимательностью.

Игры и логические головоломки отличная умственная тренировка для ребенка. Они помогают развить способность логического мышления, рассуждения и аргументации, принципы дедукции и организационные навыки. Они также обеспечивают отличную подготовку к тестированию и учат использованию процесса устранения.

Логические игры являются одними из самых популярных образовательных игр для ребенка,

На основании решения Ученого совета АНО ДПО "НИИ дошкольного образования «Воспитатели России" № 4 от 02 апреля 2021 года, в соответствии с Положением об инновационной площадке федерального уровня АНО ДПО "НИИ дошкольного образования «Воспитатели России", утвержденного на заседании Ученого совета, Протокол № 2 от 18 декабря 2020 года, приказ от 05.04.2021 г. № 9 "О присвоении дошкольным образовательным организациям статуса инновационной площадки федерального уровня АНО ДПО «НИИ дошкольного образования «Воспитатели России» **МБДОУ «Детский сад «Сказка» с. Пожарское** присвоен статус

«Инновационная площадка федерального уровня по направлению «Образовательный модуль «Мир головоломок» смарт-тренинг для дошкольников».

